

近日,威海市相关领导到 青岛路小学进行调研。

视察组对经区加大教育 投入、不断改善办学条件等给 予了高度肯定。

(郭志)

近日,荣成市好运角中学 组织全体学生实施了紧急疏 散演练

此次疏散演练活动增强 了广大师生的安全防范意识 和自我保护能力。

塔山中学开放活动根据 家长需求由最初的"课堂开放 周"拓展为"学校开放月",开 放范围由课堂拓展到家长学 校读书沙龙讲堂、学生餐厅

(林日萍)

日前,威海市实验小学开 展校园吉祥物展评活动。此次 吉祥物的创作凝聚着实小师 生的智慧,整个校园洋溢着浓 郁的文化气息。

近日,荣成市教育局一行 20余人,参观了解城里中学 "清泉文化"和孙家疃小学的 "特色海洋文化"

(郝婉婉)

2月24日上午,威海市教 育局春季开学专项督导组一 行在高区教育体育处李本哲 副处长陪同下, 莅临威海九 中进行新学期的开学督导检

(杜海燕)

经区新都小学全体师生 举行新学期开学典礼。校长宋 协广总结去年新都小学取得 的成绩,以及在新的学年的规

(马骏)

日前,蒿泊小学举行了 "评美德 争先进十佳少先队 员"评选活动。

活动进一步增强了少先 队员的组织归属感和光荣感, 激励大家少先队员们成为立 志树德勤学自强。

(从梦琳 王丽华)

新学期开始,大岚寺小 学举行以"弘扬宪法精神, 推动创新、协调、绿色、开 放、共享发展"为主题的宣 教活动,杜绝体罚、变相体 罚学生现象。

(何颖颖)

环翠区中小学上好"校园安全课"

本报2月24日讯(记 李孟霏) 日前,为 了给新学期营造安全稳 定的教学环境,环翠区中 小学全面做好新学期校 园安全工作。

各中小学、公办幼儿 园负责安全责任人先后 开展校园安保人员安全 例会,强调新学期 校园 安保重点: 召开食堂从业 人员食品安全会议,对新

学期学校食品卫生安全 工作提出新要求;举行全 体教师新学期安全会议, 签订教师安全责任书,做 到一岗双责;班主任召开 学生新学期安全第一课, 做到安全意识记在心,警 钟长鸣在耳畔。此外,环 翠区各中小学组织力量 进行安全工作排查:对师 生学习、生活区域安全工 作进行了彻底的检查,走 进实验室、仪器准备室、 教室、办公室、各专用教 室,特别对化学实验室的 危险药品存放进行检查, 细致检查警卫室报警设 施、安保人员安防装备、 消防报警和灭火设备保 证安防设施工作正常;三 查校园周边环境,及时劝 离摆摊设点小商贩,排查 校园周围危险品存放点, 报告相关部门解决处理。



新学期刚开始,临港区蔄 山小学创新"开学第一课"活 动内容,开展"春节民俗展"活

(刘玉玲)

为创建文明校园、争做文 明学生,新学期,临港区蔄山 小学多措并举加强学生文明 礼仪教育。

(曲淑君)

新学期开学第一天, 蔄山 中学"尚美"青春服务队就积 极组织师生开展敬老院献爱 心活动。

(于翠云)

普陀路小学隆重举行新 学期"梦想·生态·成长"春季 开学典礼。

(李宏伟)

高区二实小举行了主题 为"春天的约定一文明、礼让、 宽容、尊重"开学典礼。说文明 话,办文明事,做文明人,是二 实小师生不懈的追求。 (王小丽)

本学期东涝台小学举行 "闪亮之星"评选,设学习星、 孝德星、礼仪星、艺术星4个

(徐珊珊)

1月19日上午,联桥国际 合作集团有限公司星期六足 球队到后峰西小学,为150名 家庭贫困学生送新棉衣。

(赵艳)

近日,荣成市第十二中学 召开"假期安全我先行"主题 教育活动,让学生明确要时刻 紧绷安全之弦。

(梁云霞)

近日,荣成十二中学召开师 德师风建设工作会议,让全体教 职工明确要时刻牢守职业底线, 提高师德修养,用实际行动来诠 释高尚师德的内涵。

(梁云霞)

日前,孙家疃小学举行社团 展示活动。此次社团展示活动, 达到了我校海洋教育的目的。

(蒲欣欣)

近日,荣成市虎山镇中心 完小召开"假期安全我先行 "主题教育活动。老师借助课 件结合具体事例给同学们介 绍了寒假要注意的诸方面安 全问题。



开学 第一课

开学第一天,威海市实验小学的的学生们人人手拿 《弟子规》,在教师的领读下,齐声朗诵,拉开了入学第一课的 序幕。齐诵《弟子规》让明礼、立志、感恩、爱国、尊敬长辈的情 感渐渐融入学生心中。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

大光华学校创意开启开学第一课

本报2月24日讯(通讯 员 于青 徐绍永) 伴 着新学期的脚步,大光华 国际学校的校园里又播 撒了"尊重、信任、爱、感 恩和梦想"的种子,开启 新学期的第一课。

每位老师除了深钻 教学业务,为孩子们上好 开学的第一课,并早早将 教室布置得温馨祥和,每 一个角落都感受到大光 华教师对孩子们的那份 热爱,每位孩子走进教室 都能感受到回家的温暖。 你看,黑板上那温馨的祝 福语,《2016,让我们一起 奔跑吧! ※2016年, 让我们 一起猴赛雷》,增添了学 生对新学期的学习动力。

开学第一天,大光华 校门口格外热闹,迎接孩 子和家长的不仅有和蔼 可亲的老师,有来自美国 的外教,还有一个个活泼 可爱的"小动物"们,他们 对每位走进校门口的家 长孩子都送来了新学期 的祝福和甜甜的金丝猴

鲸园小学义卖献爱心

本报2月24日讯(通 讯员 王娜) 为培养孩 子们的爱心,鲸园小学一 年级家委会于日前在竹 岛侨乡广场优购世界三 楼,举行义卖活动,把义 卖的所得捐献给福利院 的小朋友。

在现场,偌大的义卖 大厅被各个班级的同学 按照班级的顺序"占领" 同学们把自己用过的书 籍、玩偶、玩具、自己制作 的手工艺品等物品摆在 展位上,大声叫卖。小售 货员的叫卖声吸引了大

量顾客的注意,他们耐心 询问喜欢物品的价格并 纷纷解囊购买。

经过三个小时的义 卖,最终筹得善款4000余 元。事后,孩子们将这笔 钱全部捐给了威海儿童



周六探秘酱油是怎样生产的

本报2月24日讯(记者 陈乃彰) 2月27日(本周六)上 午9时,本报小记者体验活动将走进威海四海酿造有限公 司内,探秘日常生活的酱油、面酱、食醋等是怎样生产的。

27日上午9点,小记者可在四海酿造有限公司门前集 合,地址为古寨西路209号。小记者可乘坐6路、19路、30路、 38路、40路等公交车在黄家沟(翠竹园生活小区)站点下 车,然后沿世昌大道东行240米转入古寨西路,南行330米

即日起,小记者可编辑"姓名、学校、班级"发送至 18963173031,即算报名成功(一位小记者最多一名家长陪 同)。威海四海酿造有限公司工作人员将为小记者们讲解 酱油、醋、面酱的生产工艺和流程,参观生产车。

绘本赏析+趣味闯关+科学探索 这个周日,小记者们一起来给大脑做操吧!

本报2月24日讯(记者 李孟霏) 2月28日(本周日)上午,本报 组织五大主题体验课程,邀请50名小记者们参加。

本次活动时间共一个半小时,少儿图书馆参观(10分钟)、绘本 作品赏析(20分钟)、趣味5Q闯关(20分钟)、科学实验探索(20分 钟)、小学生经典文学作品阅读(20分钟)。三组课程同步进行,学生 顺序交叉上课。参与过程为闯关制度,共分三关制(绘本作品赏析、 趣味5Q闯关、科学实验探索)完成闯关可获得悦阅乐图书馆的小 奖品一份。

即日起,小记者可编辑"姓名、学校、班级"发送至 18863177969,即算报名成功(一位小记者最多一名家长陪同)。

活动地址:宫松岭路威高时光城C401,威高花园售楼处东侧; 活动路线:乘坐9路、37路车在陈家后沟下车后步行3分钟;乘坐25 路车贵和花园下车。

